

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 17/9/2024 ΚΑΙ ΩΡΑ 9:00:00 ΠΜ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 74807-13/9/2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Π Ι Ν Α Κ Α Σ Τ Ω Ν Α Π Ο Φ Α Σ Ε Ω Ν Π Ο Υ Λ Η Φ Θ Η Κ Α Ν

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ	ΑΡ. ΑΠ. ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΕ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΕ
1	<p>Α. Επικύρωση ή μη του με αρ. πρωτ. 73308/09-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών για το έτος 2024, που αφορά στον αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Μίσθωση Μηχανημάτων Έργου για την Συντήρηση των Υποδομών του Δήμου Αχαρνών για δύο έτη. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τους ίδιους όρους που είχαν καταρτιστεί με την αριθ. 436/26.07.2024 (ΑΔΑ: Ψ36ΝΩΨ8-1ΧΓ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου.</p> <p>ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	490 / 2024	<p>Α. Επικύρωση του με αρ. πρωτ. 73308/09-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών για το έτος 2024, που αφορά στον αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Μίσθωση Μηχανημάτων Έργου για την Συντήρηση των Υποδομών του Δήμου Αχαρνών για δύο έτη. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τους ίδιους όρους που είχαν καταρτιστεί με την αριθ. 436/26.07.2024 (ΑΔΑ: Ψ36ΝΩΨ8-1ΧΓ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου.</p>
2	<p>Α. Επικύρωση ή μη του με αρ. πρωτ. 73310/09-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών για το έτος 2024, που αφορά στην αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Παροχή Υπηρεσιών Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων (Α.Ε.Κ.Κ.) και Αποκομιδής Μπαζών Προερχόμενων από εργασίες της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών και συγκεκριμένα της Παροχής Υπηρεσιών Αποκομιδής Μπαζών προερχόμενων από εργασίες της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της Παροχής Υπηρεσιών Αποκομιδής Μπαζών προερχόμενων από εργασίες της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών με τους ίδιους όρους που είχαν καθοριστεί με την αριθ. 449/06.08.2024 (ΑΔΑ: 9ΞΜΞΩΨ8-0Θ1) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου.</p> <p>ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	491 / 2024	<p>Α. Επικύρωση του με αρ. πρωτ. 73310/09-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών για το έτος 2024, που αφορά στην αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Παροχή Υπηρεσιών Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων (Α.Ε.Κ.Κ.) και Αποκομιδής Μπαζών Προερχόμενων από εργασίες της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών και συγκεκριμένα της Παροχής Υπηρεσιών Αποκομιδής Μπαζών προερχόμενων από εργασίες της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της Παροχής Υπηρεσιών Αποκομιδής Μπαζών προερχόμενων από εργασίες της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών με τους ίδιους όρους που είχαν καθοριστεί με την αριθ. 449/06.08.2024 (ΑΔΑ: 9ΞΜΞΩΨ8-0Θ1) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου.</p>

<p>3 Α. Επικύρωση ή μη του με αρ. πρωτ. 73678/10-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών της Δ/σης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για το έτος 2024, που αφορά στον αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Παροχή Υπηρεσιών Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων (Α.Ε.Κ.Κ.) και Αποκομιδής Μπαζών Προερχόμενων από εργασίες της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών και συγκεκριμένα της Παροχής Υπηρεσιών Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων Α.Ε.Κ.Κ. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της Παροχής Υπηρεσιών Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων Α.Ε.Κ.Κ. του Δήμου Αχαρνών με τους ίδιους όρους που είχαν καθοριστεί με την αριθ. 449/06.08.2024 (ΑΔΑ: 9ΞΜΞΩΨ8-ΟΘ1) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>492 / 2024</p>	<p>Α. Επικύρωση του με αρ. πρωτ. 73678/10-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών της Δ/σης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για το έτος 2024, που αφορά στον αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Παροχή Υπηρεσιών Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων (Α.Ε.Κ.Κ.) και Αποκομιδής Μπαζών Προερχόμενων από εργασίες της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αχαρνών και συγκεκριμένα της Παροχής Υπηρεσιών Διάθεσης Στερεών Αποβλήτων Α.Ε.Κ.Κ. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τροποποιημένους όρους και συγκεκριμένα κατόπιν της σύνταξης νέας τεχνικής μελέτης και προϋπολογισμού για την ανάδειξη αναδόχου της παρούσας σύμβασης.</p>
<p>4 Α. Επικύρωση ή μη του με αρ. πρωτ. 73677/10-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών του Δήμου για το έτος 2024, που αφορά στην αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Παροχή Υπηρεσιών Υποστήριξης Λειτουργίας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου Αχαρνών. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τροποποιημένους όρους και συγκεκριμένα κατόπιν της σύνταξης νέας τεχνικής μελέτης και προϋπολογισμού για την ανάδειξη αναδόχου της παρούσας σύμβασης. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>493 / 2024</p>	<p>Α. Επικύρωση του με αρ. πρωτ. 73677/10-09-2024 πρακτικού Νο1 της Επιτροπής Αποσφράγισης, Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών & Παροχής Γενικών Υπηρεσιών του Δήμου για το έτος 2024, που αφορά στην αξιολόγηση των προσφορών στον ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την Παροχή Υπηρεσιών Υποστήριξης Λειτουργίας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου Αχαρνών. Β. Ματαίωση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου του παρόντος διαγωνισμού λόγω μη υποβολής προσφορών. Γ. Την επαναπροκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τροποποιημένους όρους και συγκεκριμένα κατόπιν της σύνταξης νέας τεχνικής μελέτης και προϋπολογισμού για την ανάδειξη αναδόχου της παρούσας σύμβασης.</p>
<p>5 5η Παράταση χρόνου περαίωσης του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΚΑΙ ΝΕΑΡΙΟΥ». ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>494 / 2024</p>	<p>5η Παράταση χρόνου περαίωσης του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΚΑΙ ΝΕΑΡΙΟΥ».</p>
<p>6 Έγκριση ή μη χορήγησης άδειας εισόδου - εξόδου της επιχείρησης «ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ» με Δ.Τ. «ΘΕΡΜΑ – ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΕΜΜ». ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>495 / 2024</p>	<p>Έγκριση χορήγησης άδειας εισόδου - εξόδου της επιχείρησης «ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ» με Δ.Τ. «ΘΕΡΜΑ – ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΕΜΜ».</p>
<p>7 4Η Παράταση χρόνου περαίωσης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>496 / 2024</p>	<p>4Η Παράταση χρόνου περαίωσης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ»</p>
<p>8 Έγκριση Συμμετοχής / εκδήλωσης ενδιαφέροντος και Έγκριση Σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία» ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>497 / 2024</p>	<p>Έγκριση Συμμετοχής / εκδήλωσης ενδιαφέροντος και Έγκριση Σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ ΤΕΕ και Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο την δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία»</p>
<p>9 Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΕ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ, ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ, ΧΩΡΟΥΣ ΚΟΙΝΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΦΟΡΕΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ» ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>498 / 2024</p>	<p>Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΕ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ, ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ, ΧΩΡΟΥΣ ΚΟΙΝΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΦΟΡΕΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ»</p>
<p>10 Ανανέωση Συμβάσεων Προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στα πλαίσια του προγράμματος «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στην Αττική έτους 2024-2025. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>499 / 2024</p>	<p>Ανανέωση Συμβάσεων Προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στα πλαίσια του προγράμματος «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης στην Αττική έτους 2024-2025.</p>
<p>11 Ορθή επανάληψη της υπ'αριθμ.426/26-7-2024 Απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>500 / 2024</p>	<p>Ορθή επανάληψη της υπ'αριθμ.426/26-7-2024 Απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής</p>
<p>12 Αποδοχή των όρων απόφασης ένταξης της Πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ) ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» με Κωδικό ΟΠΣ 6002377 στο Πρόγραμμα «Αττική 2021-2027» και έγκριση του Τεχνικού Παραρτήματος Υλοποίησης Υποέργου με Ίδια Μέσα. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</p>	<p>501 / 2024</p>	<p>Αποδοχή των όρων απόφασης ένταξης της Πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (ΚΗΦΗ) ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ» με Κωδικό ΟΠΣ 6002377 στο Πρόγραμμα «Αττική 2021-2027» και έγκριση του Τεχνικού Παραρτήματος Υλοποίησης Υποέργου με Ίδια Μέσα.</p>

13	Αποδοχή χρηματικού ποσού 262.350,00€ από το Υπουργείο Εσωτερικών με τον τίτλο «Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι των Δήμων» προς κάλυψη λειτουργικών δαπανών των Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητάς μας» (Γ΄ κατανομή 2024). ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	502 / 2024	Αποδοχή χρηματικού ποσού 262.350,00€ από το Υπουργείο Εσωτερικών με τον τίτλο «Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι των Δήμων» προς κάλυψη λειτουργικών δαπανών των Σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητάς μας» (Γ΄ κατανομή 2024).
14	Αποδοχή δωρεάς έργου για τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου του 24ου Νηπιαγωγείου Αχαρνών και προσθήκη οργάνων παιδικής χαράς. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	503 / 2024	Αποδοχή δωρεάς έργου για τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου του 24ου Νηπιαγωγείου Αχαρνών και προσθήκη οργάνων παιδικής χαράς.
15	Α) Έγκριση ή μη σύναψης σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Αχαρνών με τον Ειδικό Διαβαθμιδικό Σύνδεσμο Νομού Αττικής για την παροχή υπηρεσιών μεταφόρτωσης ογκωδών απορριμμάτων διάρκειας ενός (1) έτους καθώς και του σχεδίου σύμβασης. Β) ορισμός αναπληρωτή Δημάρχου στο όργανο παρακολούθησης της σύμβασης. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	504 / 2024	Α) Έγκριση σύναψης σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Αχαρνών με τον Ειδικό Διαβαθμιδικό Σύνδεσμο Νομού Αττικής για την παροχή υπηρεσιών μεταφόρτωσης ογκωδών απορριμμάτων διάρκειας ενός (1) έτους καθώς και του σχεδίου σύμβασης. Β) ορισμός του Αντιδημάρχου κ. Νικόλαου Ξαγοράρη ως αναπληρωτή Δημάρχου στο όργανο παρακολούθησης της σύμβασης.
16	Αποδοχή από το Δήμο Αχαρνών-Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής δωρεών του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Αχαρνών Ελένη Σαχσανίδη, για το διάστημα από 01-1-2022 έως και 31-12-2022. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	505 / 2024	Αποδοχή από το Δήμο Αχαρνών-Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής δωρεών του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Αχαρνών Ελένη Σαχσανίδη, για το διάστημα από 01-1-2022 έως και 31-12-2022.
17	Διορισμός δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Αριθμό Εισαγωγής: ΠΡΑΚ891/5-3-2021 Προσφυγής-Ανακοπής του Γεωργίου Κατιώνη κατά του Δήμου. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	506 / 2024	Διορισμός Δημητρακοπούλου Αντωνίας, ως δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Αριθμό Εισαγωγής: ΠΡΑΚ891/5-3-2021 Προσφυγής-Ανακοπής του Γεωργίου Κατιώνη κατά του Δήμου.
18	Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 12ο Τριμελές) κατά τη δικάσιμο της από 27-03-2014 (αριθ. κατ.ΑΒΕΜ1317/29-05-2023) έφεσης των Δημητρίου και Γεωργίου Αβράμη. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	507 / 2024	Διορισμός Κανέλλου Γιαννικόπουλου, ως πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (Τμήμα 12ο Τριμελές) κατά τη δικάσιμο της από 27-03-2014 (αριθ. Κατ.ΑΒΕΜ1317/29-05-2023) έφεσης των Δημητρίου και Γεωργίου Αβράμη.
19	Διορισμός δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών στη συζήτηση της με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 4458/3322/2024 έφεσης που άσκησε ο Δήμος κατά της 279/2024 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	508 / 2024	Διορισμός Θεμιστοκλή Μαμάκου, ως δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών στη συζήτηση της με ΓΑΚ/ΕΑΚ: 4458/3322/2024 έφεσης που άσκησε ο Δήμος κατά της 279/2024 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών
20	Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει το Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ./Α.Κ.Δ.:6892/865/2024 αίτησης της Αικατερίνης Κατσανοπούλου περί καθορισμού οριστικής τιμής. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	509 / 2024	Διορισμός Κανέλλου Γιαννικόπουλου, ως πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει το Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ./Α.Κ.Δ.:6892/865/2024 αίτησης της Αικατερίνης Κατσανοπούλου περί καθορισμού οριστικής τιμής.
21	Διορισμός δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ./Α.Κ.Δ.:4776/663/2024 αίτησης των Δέσποινας Καλαϊτσίδα κλπ. περί αναγνώρισης δικαιούχων και καθορισμού προσωρινής τιμής ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	510 / 2024	Διορισμός Χαράλαμπου Νικολέρη, ως δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ./Α.Κ.Δ.:4776/663/2024 αίτησης των Δέσποινας Καλαϊτσίδα κλπ. Περί αναγνώρισης δικαιούχων και καθορισμού προσωρινής τιμής
22	Διορισμός δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών, κατά τη δικάσιμο της από 27/05/2024 με Γ.Α.Κ. / Α.Κ.Δ.: 4964/679/2024 αίτησης της Χριστίνας Μάρκου περί καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος, ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	511 / 2024	Διορισμός Χαράλαμπου Νικολέρη, ως δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών, κατά τη δικάσιμο της από 27/05/2024 με Γ.Α.Κ. / Α.Κ.Δ.: 4964/679/2024 αίτησης της Χριστίνας Μάρκου περί καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος,
23	Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη δικάσιμο της με αριθμό εισαγωγής ΠΡ479/05-02-2016 Προσφυγής, που άσκησε η Μαρία Ρηγούτσου-Καβαλλάρη κατά του Δήμου Αχαρνών. ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	512 / 2024	Διορισμός Γεωργίου Καφύρα, ως πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη δικάσιμο της με αριθμό εισαγωγής ΠΡ479/05-02-2016 Προσφυγής, που άσκησε η Μαρία Ρηγούτσου-Καβαλλάρη κατά του Δήμου Αχαρνών.
24	Διορισμός δικηγόρου για να εκπροσωπήσει το Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσι της με Γ.Α.Κ.:7683/2023 αίτησης των Χρήστου Κουλουριώτη κλπ (συν. 3) περί καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος και αναγνώρισης δικαιούχων ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	513 / 2024	Διορισμός Χαράλαμπου Νικολέρη, ως δικηγόρου για να εκπροσωπήσει το Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσι της με Γ.Α.Κ.:7683/2023 αίτησης των Χρήστου Κουλουριώτη κλπ (συν. 3) περί καθορισμού οριστικής τιμής μονάδος και αναγνώρισης δικαιούχων

25	Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για να παράσχει νομική κάλυψη και συνδρομή στον αιρετό κο Γ.Σ. σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 4915/2022 (Α' 63) <<Νομική υποστήριξη αιρετών τοπικής αυτοδιοίκησης>> ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	514 / 2024	Διορισμός Φανής Γκολέμη, ως πληρεξούσιου δικηγόρου για να παράσχει νομική κάλυψη και συνδρομή στον αιρετό κο Γ.Σ. σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 4915/2022 (Α' 63) <<Νομική υποστήριξη αιρετών τοπικής αυτοδιοίκησης>>
26	Διορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας στη δικάσιμο της με Αριθμό Καταχώρησης: ΕΦ30/27-02-2024 Έφεσης της εταιρείας με το δ. τ.<< ΜΠΟΤΣΗ ΕΥΔΟΚΙΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Ε.>> ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	515 / 2024	Διορισμός Θεμιστοκλή Μαμάκου, ως πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας στη δικάσιμο της με Αριθμό Καταχώρησης: ΕΦ30/27-02-2024 Έφεσης της εταιρείας με το δ. τα.<< ΜΠΟΤΣΗ ΕΥΔΟΚΙΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε. Ε.>>
27	Διορισμός δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ.:5021/2024 αίτησης της Μάρθας, συζ. Προδρόμου Αγγελίδη, περί καθορισμού οριστικής τιμής και αναγνώρισης δικαιούχου ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	516 / 2024	Διορισμός Χαράλαμπου Νικολέρη, ως δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ.:5021/2024 αίτησης της Μάρθας, συζ. Προδρόμου Αγγελίδη, περί καθορισμού οριστικής τιμής και αναγνώρισης δικαιούχου
28	Διορισμός δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ./Ε.Α.Κ.:3870/2902/2024 έφεσης του Δήμου κατά της υπ' αριθμ.: 8/2024 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	517 / 2024	Διορισμός Φανής Γκολέμη, ως δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Αχαρνών ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών στη δικάσιμο της με Γ.Α.Κ./Ε.Α.Κ.:3870/2902/2024 έφεσης του Δήμου κατά της υπ' αριθμ.: 8/2024 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών
29	Α. Έγκριση Σχεδίου ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (άρθρου 100 του Ν. 3852/2010), Μεταξύ 1.του Ο.Τ.Α. «ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ», 2. του Ν.Π.Δ.Δ. ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΟΥ ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ και 3. του ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΧΑΡΝΩΝ Α.Ε.» για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ – ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ». Β. Ψήφιση πίστωσης ΠΟΣΟΣΤΟΥ 6% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ στον ΚΑ 00-6737.001 με τίτλο «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΟΡΕΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ», για την Προγραμματική Σύμβαση «Επισκευή – ενίσχυση του φέροντος οργανισμού του υφιστάμενου Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Βλασίου Αχαρνών με σύγχρονη αποκατάσταση του περιβάλλοντος χώρου». ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	518 / 2024	Α. Εγκρίνει το σχέδιο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (άρθρου 100 του Ν. 3852/2010), Μεταξύ 1.του Ο.Τ.Α. «ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ», 2. του Ν.Π.Δ.Δ. ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΟΥ ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ και 3. του ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΧΑΡΝΩΝ Α.Ε.» για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ – ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ». Β. Ψηφίζει πίστωση 120.528,00 €, δηλαδή ΠΟΣΟΣΤΟ 6% ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ (2.008.800,00 €) στον ΚΑ 00-6737.001 του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2024, με τίτλο “ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΟΡΕΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ”, για την Προγραμματική Σύμβαση «Επισκευή – ενίσχυση του φέροντος οργανισμού του υφιστάμενου Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Βλασίου Αχαρνών με σύγχρονη αποκατάσταση του περιβάλλοντος χώρου».
30	Α. Επικύρωση ή μη του με αριθμ. πρωτ. 72204/17-09-2024 πρακτικού της Επιτροπής προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, που αφορά στην υπηρεσία με τίτλο «Καλλιτεχνικές Εκδηλώσεις για την εκδήλωση με τίτλο «Πολιτιστικός Σεπτέμβρης στον Δήμο Αχαρνών 2024» του Δήμου Αχαρνών. Β. Ανάθεση του τμήματος 21: «ΤΟ ΤΑΒΛΙ» για την υπηρεσία με τίτλο «Καλλιτεχνικές Εκδηλώσεις για την εκδήλωση με τίτλο «Πολιτιστικός Σεπτέμβρης στον Δήμο Αχαρνών 2024» του Δήμου Αχαρνών. ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	489 / 2024	Α. Δέχεται το κατεπείγον του θέματος. Β. Επικύρωση του με αριθμ. Πρωτ. 72204/17-09-2024 πρακτικού της Επιτροπής προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, που αφορά στην υπηρεσία με τίτλο «Καλλιτεχνικές Εκδηλώσεις για την εκδήλωση με τίτλο «Πολιτιστικός Σεπτέμβρης στον Δήμο Αχαρνών 2024»» του Δήμου Αχαρνών. Γ. Ανάθεση του τμήματος 21: «ΤΟ ΤΑΒΛΙ» για την υπηρεσία με τίτλο «Καλλιτεχνικές Εκδηλώσεις για την εκδήλωση με τίτλο «Πολιτιστικός Σεπτέμβρης στον Δήμο Αχαρνών 2024»» του Δήμου Αχαρνών.
31	Υποβολή Συγκοινωνιακής Μελέτης και Μελέτης Βιωσιμότητας Φοιτητικής Συγκοινωνίας και έγκριση ή μη αυτών για την υλοποίηση της δράσης «Κάθε μέρα στη Σχολή με το Δήμο Αχαρνών». ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	488 / 2024	Α. Δέχεται το κατεπείγον του θέματος. Β. Την έγκριση των υποβαλλόμενων μελετών του Γραφείου Ειδικών Συμβούλων του Δήμου Αχαρνών, Συγκοινωνιακής Μελέτης και Μελέτης Βιωσιμότητας Φοιτητικής Συγκοινωνίας για τη συνέχιση της υλοποίησης της δράσης «Κάθε μέρα στη Σχολή με το Δήμο Αχαρνών» για τους φοιτητές κατοίκους του Δήμου μας. Γ. Τη διαβίβαση της παρούσης απόφασης στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση.